

狂飙10



中国裁判 将去南非世界杯

快报讯 北京时间昨夜,记者电话采访了国际足联新闻官阿历克斯·斯通。他向记者确认,中国裁判穆宇欣肯定会去南非世界杯,至于不能上场执法则需要等待国际足联的评估。

今年2月5日,国际足联公布了世界杯的裁判员大名单,穆宇欣入围助理裁判名单,有望成为继陆俊之后又一个执法世界杯的裁判。不过随着陆俊等“黑哨”丑闻的曝光,穆宇欣的南非世界杯之旅也画上了问号。中国足协负责人韦迪近日在接受媒体采访时透露:“陆俊等三名中国顶级裁判落网,严重影响到了中国裁判的国际形象,一名进入了南非世界杯执法大名单的中国裁判,很可能受到影响而无缘南非。”

不过记者昨天采访国际足联时得到的消息是,穆宇欣肯定会去南非世界杯。国际足联新闻官阿历克斯·斯通在记者的要求下询问了裁判委员会,并告诉记者:“目前的情况是,穆宇欣肯定会去南非世界杯。”(飞文)

多梅内克 推迟公布大名单

快报讯 昨天,法国主帅多梅内克突然宣布,他将推迟公布南非世界杯参赛球员的大名单。

根据法国足协此前公布的日程,多梅内克将于5月2日公布参加世界杯决赛阶段比赛的球员名单,但法国主帅昨天却表示,他决定将这一日期推迟到5月11日,理由是在此期间将进行多场重要比赛,球员受伤在所难免,他希望尽可能地降低风险。

不过法国足协似乎并没有事先得到通知,足协主席让·皮·埃斯卡莱在此后接受媒体采访时表示,他也是刚刚得知多梅内克的决定。他说:“他(多梅内克)有权做出决定,但他要在4月1日举行的足协理事会上进行解释。国际足联对此并没有强制性的要求,也许他认为这是最好的解决方法。”(学梅)

若进16强 韩国足协将重奖

快报讯 昨天,韩国足协宣布,若韩国在南非世界杯能够挺进16强,韩国球员最高可获得1.7亿韩元的奖金。

为了鼓励韩国能够在南非世界杯上有好的表现,韩国足协审议通过了南非世界杯奖励方案。按照奖励方案规定,奖金将根据选手们的表现和“贡献度”分为四个等级。参加完三场小组赛的球员按上述四个等级已经可以分别获得7000万韩元、5000万韩元、3000万韩元及2000万韩元的奖金。如若打入16强,球员们将再分别获得1亿韩元、9000万韩元、8000万韩元及7000万韩元的奖金。按此奖励方案,若韩国打入16强,那么表现最好的球员最多可获得1.7亿韩元的奖金。(香兰)

》简讯

●昨天,英格兰主帅卡佩罗表示,西班牙是英格兰在世界杯上的头号劲敌,这是一支实力很强的球队,充足的自信心使他们成为一支很难被击败的队伍。

●昨天,科特迪瓦主帅埃里克森表示,希望能在南非世界杯中对阵前任老东家英格兰。“如果我们能遭遇英格兰的话,那将是一场伟大的比赛。”埃里克森说。

“你们活动的具体情况是什么?有什么要求?学生能参加吗……”昨天,快报联手腾讯网、都市圈网网全力打造的“2010年南非世界杯足球女孩”评选活动一经启动,就受到了广大读者的热烈响应。美女们纷纷打来热线电话,详细咨询活动的具体事宜。

裴晨晨,第一个报名参加“2010年南非世界杯足球女孩”评选活动的南京美女,昨天面对记者的采访,她坦言,是贝克汉姆让她喜欢上了足球……

小贝伤别世界杯 我哭了!

快报“2010年南非世界杯足球女孩”评选活动火爆启动,南京美女因喜欢小贝第一个报名

她是小贝的忠实粉丝

昨天,记者一打开都市圈圈网上的报名专区,立刻被一张戴着墨镜的女孩照片所吸引,她就是南京美女裴晨晨。“早晨上班时看了今天的快报,我立刻上网报名了。”裴晨晨告诉记者,她是贝克汉姆的忠实粉丝,正是因为喜欢小贝,她才喜欢上了足球和世界杯,并参加最美足球女孩的选拔。

1998年,初出茅庐的贝克汉姆在法国世界杯上帅气亮相,他精湛的球技和英俊的面庞迷倒了无数球迷,其中就包括当时才13岁的裴晨晨。“记得法国世界杯时,小贝一头金发,简直是帅呆了!”讲到小贝,原先有些腼腆的裴晨晨打开了话匣子。她告诉记者,她对法国世界杯上小贝被罚出场的场景印象深刻,“那场是英格兰打阿

根廷,小贝踢了对方的球员,被主裁判红牌罚下,当时我有了想哭的冲动,小贝低头退场时的表情我现在还记得很清楚。”裴晨晨坦言她对足球只是一知半解,但是因为小贝也看了一些比赛。在裴晨晨看来,小贝的“贝氏弧线”太美妙了,“他的任意球门将基本上都守不住啊。”裴晨晨激动地说:“我看电视时,看到他那脚射门进球,一下子就从沙发上蹦了起来。”

3月15日,对于贝克汉姆来说是人生中最黑暗的日子,在意甲联赛AC米兰主场对阵切沃的比赛中,他左脚跟腱断裂被抬出场外,因伤告别了南非世界杯。作为小贝的忠实粉丝,裴晨晨在网上浏览时看到了这一消息,当时就哭了,“他受伤不能参加世界杯,太可惜了!”

她被称为“小陈鲁豫”

今年25岁的裴晨晨是土生土长的南京人,生活中的她活泼开朗,与足球女孩的气质十分符合。古灵精怪的她还有一个特别的爱好:看穿越小说。她表示,为了缓解工作压力,她经常看穿越小说。“这类小说比较惊险刺激,能够满足我的好奇心。”

身高1.63米的裴晨晨打扮时髦,笑容可掬。事实上,面容姣好的她还是一名才女,曾经拿过南京市作文联赛二等奖。而在中华女子学院上学期间,她更是学校的风云人物,学习外贸英语的她在学校担任

了校园广播电台的主持人,每周三她都要在学校做一档叫做《铿锵校园行》的访谈节目。裴晨晨亲切可人的主持风格与凤凰卫视著名主持人陈鲁豫颇有几分相似,因而有不少热情的同学粉丝都称她为“小陈鲁豫”。

虽然裴晨晨对足球懂得不多,但她透露给记者一个信息,她的表弟在南京体校读初中,5岁起就开始练习足球,“我表弟的梦想就是代表中国男足出征世界杯,我现在支持他。”

实习生 韩飞周游

》小档案

姓名:裴晨晨
出生年份:1985年
籍贯:南京
职业:公司职员
爱好:看小说

快报名!

报名时间:3月30日开始接受报名,截止到4月22日24点。

报名方式:登陆都市圈网www.dsqq.cn,点击“2010南非世界杯足球女孩评选”活动专题参与报名。

咨询电话:96060

活动大奖:我们将选出32名足球女孩,冠、亚军将赴北京参加足球女孩32强PK,拍摄时

尚大片,获得朵唯女性手机一部;季军将担任快报世界杯特刊形象大使,获得由都市圈网提供的化妆品套装。

赴北京参赛获得冠军的选手,将获得免费前往南非观看比赛的机会,并代表亚洲参加南非世界杯期间选秀活动。亚军和季军也将获得免费前往南非观看比赛的机会。

快投票!

从今天开始,读者可以通过短信和网络投票两种方式,支持你喜爱的选手!

网络投票即登陆都市圈网www.dsqq.cn,点击“2010南非世界杯足球女孩评选”活动

专题,给你喜爱的选手投上一票;短信投票即发送选手编号,如“999”到10621885928投票!信息费1元/条,不含通讯费(100次网络投票相当于一次短信投票)。

瑞奇·马丁:我是同性恋

他因法国世界杯而成名,他和巴萨主帅传出绯闻

快报讯 昨天,因为演唱法国世界杯《生命之杯》而走红全球的拉丁歌手瑞奇·马丁公开承认自己是同性恋,他通过自己的官网公布了这一内容,也让一直围绕他性取向的猜测画上句号。

之前,瑞奇·马丁通过找人代孕的方式生下了一对双胞胎,瑞奇表

示,自己之所以有勇气承认同性恋的身份,跟两个孩子有关系。

瑞奇·马丁在公开自己是同性恋之后停止了博客更新,他的最后一篇文章这样写道:“我为自己能够公开承认同性恋感到自豪,这是一种勇气,同时我也要

说,我真的是一个幸运的同性恋男

人,值得庆幸的是,我知道自己是谁,知道自己在做什么。”瑞奇·马丁同性恋的身份也曾困扰过一些足球明星,比如现任巴萨主帅瓜迪奥拉,瓜迪奥拉也一直被媒体怀疑是同性恋者,而多年之前就有人称瑞奇·马丁和瓜迪奥拉之间有绯闻。(宗和)



马丁已是两个孩子的父亲